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TEOREMA

A norma || - || num espago normado N é induzida por um produto interno se, e somente se, ela
satisfaz a identidade
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Toda bola aberta é um conjunto aberto.
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Se X C M, entdo os conjuntos abertos de X, com respeito a topologia induzida, ndo sao
(em geral) abertos em M.
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TEOREMA
Seja (M, d) um espaco métrico, entdo:
(a) Os conjuntos M e () sdo ab

(b) A interse¢iio de um(nimero finito de conjuntos abertos € aberto.
(¢) A unido de uma cole¢io arbitrdria de conjuntos abertos € aberto.
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DEFINICAO
Sejam (M, dy) e (N, dy) dois eSﬁagos m?’ ricos e f : M — N uma fung¢io. Dizemos que f é

continua num ponto p € M se:(dado € > Qlexistir § = d(e, p) tais que
du(x,p) <6 = dv(f(x),f(P) &

@ Diremos que f é continua em M (ou apenas continua) quando for continua em todos os
pontos de M.
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